Ot darab egyforma, ¢ = 0,5 méter hosszu fonalingat készitiink elhanyagolhato sulyt, elektromosan szigetels fonalbol
és kis, m = 50 milligramm tomegi fémgémbokbsl. Mind az 6t inga kis gombjét Q = 10~7 coulomb nagysagi, azonos
elgjeld elektromos toltéssel latjuk el, majd az ingakat egyazon pontban felfiiggesztjiik. A kis fémgombok — kolesonos
taszitasuk kdvetkeztében — egy vizszintes sikti koron helyezkednek el az egyenstly beélltaval.

a) Mekkora ennek a kornek a sugara?

b) Mekkora allandosult fordulatszammal kellene a felfiiggesztési ponton atmend fliggdleges tengely koriil forgatni
az ingakat, ha fémgoémbjeiken nem volna elektromos toltés, de azt szeretnénk, hogy azok az elébb emlitett kdron
keringjenek?



